

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΛΗΞΗΣ 2^{ΗΣ} ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

Σας ενημερώνουμε ότι η 2^η δημόσια διαβούλευση, η οποία διεξήχθη στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ με κωδικό **18ΔΙΑΒ000002828**, κατά το χρονικό διάστημα από **23/3/2018** έως **27/3/2018**, για τις τεχνικές προδιαγραφές του είδους «**ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ «ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ-ΤΡΟΦΙΜΩΝ»** (CPV 19640000-4 σάκοι και τσάντες αποβλήτων και απορριμμάτων από πολυαιθυλένιο) έληξε και **δεν υποβλήθηκαν σχόλια** στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ.

σκουπίδια κλπ. Η προδιαγραφή αυτή προτείνεται, καθώς το παρθένο υλικό, μπορεί να «παράγει» περισσότερα τεμάχια σάκων ανά κιλό σε σύγκριση με το αναγεννημένο υλικό, με αποτέλεσμα μείωση του κόστους ανά τεμάχιο. Επιπλέον, το παρθένο υλικό είναι σαφώς ανώτερης ποιότητας από το αναγεννημένο και διαθέτει όλα τα πρωτογενή χαρακτηριστικά αντοχών, ενώ αντιθέτως τα αναγεννημένα υλικά είναι αμφιβόλου ποιότητας και προελεύσεως (στην πλειοψηφία τους), οπότε κατά κανόνα δεν διαθέτουν τις αντοχές και τα χαρακτηριστικά του παρθένου υλικού. Πάχος: Όχι μικρότερο από 30μ, για λόγους αντοχών των σάκων, ανάλογα και με την προβλεπόμενη χρήση. Συσκευασία: Οι σάκοι να είναι συσκευασμένοι σε συσκευασία (χαρτόκουτα), τα οποία να φέρουν σχετική εξωτερική σήμανση (είδος σάκου, διαστάσεις, εργοστάσιο κατασκευής ή / και διανομέας, αριθμός ρολών ή τεμαχίων ανά συσκευασία). 3. Προτείνεται η μονάδα μέτρησης να είναι το τεμάχιο και όχι το κιλό, και να ζητείται τιμή ανά τεμάχιο και όχι ανά κιλό, καθώς είναι μια πιο αξιόπιστη μονάδα σύγκρισης των τιμών των σάκων. Αυτό γιατί, κάθε κιλό σάκων, ανάλογα με την ποιότητα του υλικού, τις διαστάσεις και το πάχος των σάκων, μπορεί να περιλαμβάνει διαφορετικό αριθμό σάκων. Έτσι, για παράδειγμα, 1 κιλό σάκων απορριμμάτων 80x110cm, μπορεί να περιλαμβάνει 7 τεμάχια (αν είναι από αναγεννημένο υλικό) ή ακόμη και 35-40 τεμάχια (αν είναι από παρθένο υλικό), οπότε αντιλαμβάνεται κάποιος εύκολα τη διαφορά που προκύπτει στην τιμή του τεμαχίου. Επίσης αγοράζοντας με το τεμάχιο, το νοσοκομείο γνωρίζει ακριβώς πόσες σακούλες καταναλώνει και μπορεί πιο εύκολα να ελέγξει τυχόν διαρροές. Α/Α 2, 3, 4 Σακούλες πλαστικές διαφανείς για τρόφιμα 20x30cm, 25x35cm και 60x80cm Οι προτεινόμενες προδιαγραφές είναι αόριστες και ελλιπείς, δεν ανταποκρίνονται στις ανάγκες χρήσης του Νοσοκομείου και παρακαλούμε όπως τροποποιηθούν ως κάτωθι: 1. Για τις σακούλες τροφίμων προτείνονται οι εξής προδιαγραφές: Διαστάσεις: καμία αλλαγή (20x30, 25x35, 60x80) Υλικό: 100% παρθένο πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας HDPE, κατάλληλο για επαφή με τρόφιμα σύμφωνα με τον Κανονισμό ΕΕ 10/2011, ελεύθερο εμφανών ελαττωμάτων, όπως σκισίματα, ανομοιομορφία στο χρώμα, εγκλεισμένα σκουπίδια κλπ. Χρώμα: Διαφανές Πάχος: Όχι μικρότερο από 8μ για τις σακούλες διαστάσεων 20x30cm, 25x35cm και όχι μικρότερο από 15μ για τις σακούλες διαστάσεων 60x80cm Συσκευασία: Οι σακούλες να είναι

συσκευασμένες σε συσκευασία (χαρτόκουτα), τα οποία να φέρουν σχετική εξωτερική σήμανση (είδος σάκου, διαστάσεις, εργοστάσιο κατασκευής ή / και διανομέας, αριθμός ρολών ή τεμαχίων ανά συσκευασία). 2. Ειδικά για τις σακούλες τροφίμων θα πρέπει απαραίτητως να ζητούνται τα εξής: - Να κατατεθεί πιστοποιητικό ISO 22000:2005 Σύστημα Διαχείρισης της Ασφάλειας Τροφίμων, του εργοστασίου κατασκευής - Να κατατεθεί Δήλωση Συμμόρφωσης για πλαστικά υλικά σε επαφή με τρόφιμα σύμφωνα με τον Κανονισμό ΕΕ 10/2011, από το εργοστάσιο κατασκευής - Να κατατεθεί Πιστοποιητικό της πρώτης ύλης που χρησιμοποιείται για την κατασκευή των σάκων, σχετικά με την καταλληλότητα του υλικού για επαφή με τρόφιμα 3. Προτείνεται, όπως και ανωτέρω, η μονάδα μέτρησης να είναι το τεμάχιο και όχι το κιλό, και να ζητείται τιμή ανά τεμάχιο και όχι ανά κιλό, καθώς είναι μια πιο αξιόπιστη μονάδα σύγκρισης των τιμών των σάκων. Προτείνονται οι παρακάτω γενικοί όροι. - Να κατατεθεί πιστοποιητικό ISO 9001:2015 (ή ISO 9001:2008 εφόσον είναι ακόμη σε ισχύ) του εργοστασίου κατασκευής - Να κατατεθεί πιστοποιητικό ISO 9001:2015 (ή ISO 9001:2008 εφόσον είναι ακόμη σε ισχύ) του εμπόρου / διανομέα - Να κατατεθούν δείγματα από κάθε ποιότητα προσφερόμενου σάκου (όχι απαραίτητα διάσταση, καθώς μπορεί το εργοστάσιο κατασκευής να μην διαθέτει τη συγκεκριμένη διάσταση τη συγκεκριμένη στιγμή). - Να κατατεθούν Φυλλάδια – Τεχνικές Προδιαγραφές των προσφερόμενων ειδών, όπου θα αναφέρονται ρητά όλες οι προδιαγραφές των προσφερόμενων ειδών, σύμφωνα με τα ζητούμενα του διαγωνισμού. Επιπλέον προτείνουμε ως γενικός όρος να προστεθεί ότι σύμφωνα με το Ν. 2939/2001 οι συμμετέχουσες εταιρείες θα πρέπει να συμμετέχουν σε συλλογικό σύστημα ανακύκλωσης συσκευασιών και να κατατίθεται η σχετική βεβαίωση συμμετοχής. Επιπλέον θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένες στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών και να κατατίθεται το σχετικό πιστοποιητικό εγγραφής σύμφωνα με την Απόφαση Αρ.181504 ΦΕΚ 2454/Β/2016. Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση. Με εκτίμηση,
ΠΕΤΡΟΣ ΧΑΡ. ΚΟΣΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. ΙΑΤΡΙΚΑ - ΧΗΜΙΚΑ & ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ